

“冬令进补”正当时

启东经济开发区“送理论、送安心、送服务”，助力企业开展党员冬训——

“走心”举措更“入心”

通讯员 杨舒蕴

党员冬训启动以来,启东经济开发区通过开展“送理论、送安心、送服务”三送活动,让一年一度的党员冬训切实成为提升党员素养、推进疫情防控、服务企业发展的有效抓手。

送理论,提升党员素养

“党员这个身份,不管是在国企还是外企都是一样的,作为党员应该时刻牢记自己的责任。”在韩华新能源公司的党员冬训理论宣讲会上,南通市委宣传二级巡视员黄正平以“企业家精神”为主题,给在场的党员讲述了张謇实业救国的故事,并鼓励大家在工作中时刻发扬“企业家精神”,激发企业内在活力和创造力。

“感谢开发区管委会为我们企业提供了这么好的学习机会,让我们企业党员受益匪浅。”韩华新能源人事总监、党委书记

盛健华感慨道。

启东经济开发区共有规模以上企业152家。今年党员冬训期间,开发区管委会扩大活动覆盖面,开展“送理论进企业”活动,邀请马建清、黄正平等南通市委宣讲团成员走进企业“冬训课堂”,为园区内的多家企业送上了充满年味的“精神盛宴”,提升企业党员的党性修养,帮助企业党员在新的一年里凝聚思想,激发干劲,以更加饱满的姿态推动企业发展。

送安心,共筑抗疫城墙

“最近疫情形势又严峻了,身为党员我们带头响应政府外地员工就地过年的号召。听说开发区和公司都为我们安排了丰富的春节活动,就算不能回乡过年,我也没什么遗憾啦。”来自乾硕电子公司的小王告诉记者。

冬训期间,启东经济开发区各挂钩联系组深入企业加强疫情防控宣传,从稳岗、培训等多个方面为企业提供支持,支

持企业发放“留岗红包”“过年礼包”,安排文娱活动,落实好工资、休假等待遇保障,让更多员工安心、放心、舒心地留下来。

“我们冶金机械会在年底为留启员工多发1个月的工资,让他们过个安心年。”冶金机械公司负责人表示,“我们公司在春节期间为留启员工安排看电影、包饺子等活动,并计划额外给予他们每月350元的全勤奖以及报销3月到9月的路费。”韩华新能源公司已为留启员工排好了“新年计划”。

据悉,为丰富园区留启员工的春节假期活动,开发区管委会还将在保证防疫力度不减的前提下,将党群服务中心内的健身房、图书馆、乒乓球室等场馆向留启人员正常开放。

送服务,解决发展难题

“贵公司在疫情期间的用工方案很有借鉴意义,下一步我们也将招工用上创新公司方案。”在乾朔电子有限公司会

议室里,海四达动力科技公司在开发区管委会的组织,与乾朔电子相互交流了招工用工经验。

启东经济开发区管委会秉承服务企业向好发展为中心的理念,以此次党员冬训为契机,开展“百名机关干部进百企”结对活动,党员干部下基层、进企业,通过走访调查,了解企业在安全生产、相关职能部门履职情况以及招工用工、职业资格认定等方面遇到的困难,精准施策。

在了解到企业职工培训与考试占用企业工时,实操作业样本采集、贮存等问题后,开发区人力资源部积极与企业和第三方机构沟通协调,顺利组织第三方机构对和晖电动、久正人体工学2家企业员工进行初级钳工等级技能认定,分批次组织600名工人参加理论和实操考试,促成了园区企业首次规范的技能等级培训和认定,推进了企业职工职业教育和技能培训制度的完善。

用心服务企业
改善营商环境

市政务服务中心商务局窗口热情服务赢得赞誉

本报讯 “多谢你们帮企业解决了燃眉之急!”近日,艾芦精密机械(江苏)有限公司负责人来到市政务服务中心商务局窗口,送上一面锦旗表达谢意。

上周,市政务服务中心商务局窗口接到艾芦公司来电,咨询日方技术人员来华的相关事宜。商务窗口迅速反应,建立专项服务微信群,耐心讲解申请流程。对于企业在申请过程中遇到的问题,第一时间予以回复。考虑到企业联系人身处外地,窗口工作人员通过快递和线上办理等流程,帮助企业在规定时间内完成材料撰写及上报,确保企业拟邀请的技术人员顺利办理签证。

据悉,当前全球疫情形势瞬息万变,办理外国人来华邀请函事宜细节多且杂,企业需求各异,商务窗口将进一步完善申请流程,创新审核方法,争取实现更快速度响应,帮助企业处理好各类应急状况,做好企业邀请外籍技术人员来华事宜,将稳外资工作真正做到实处。

(通讯员 崔琪琪 陈海丹)

高新区(近海镇)召开大学生代表征兵座谈会

算好“三笔账”
激发“从军梦”

本报讯 2月7日,高新区(近海镇)召开大学生代表征兵座谈会,为夏季征兵做准备。

今年,高新区(近海镇)将高校大学生列为征兵征集的重点对象,组成征兵宣传工作队走访各村开展征兵宣传。

座谈会上,工作人员介绍了应征入伍的最新政策,并现场为大学生们算了笔账:经济账,详细分析了参军后的收入水平,解答了大学生对参军后经济来源的困扰;政治账,大学生参军将从源头上改变部队人员结构,对军队国防建设具有重大而深远的意义;成长账,军队是成才的好天地,从军经历对将来的考研、就业等发展大有裨益。工作人员还为大学生代表答疑解惑,引导大学生们携笔从军,发挥知识优势、智力优势,在实现伟大的中国梦、强军梦中实现自己的人生价值。

(通讯员 龚庆庆)

车辆安全检修
人员防疫培训

长鼻子校车进入“寒假模式”

本报讯 这几天,启东飞鹤分公司对4辆“长鼻子”校车进行了全面“体检”和防疫消毒。

寒假期间,近海镇近海小学、吕四港镇陈尚义小学相继迎来寒假,4辆校车也进入了“寒假模式”,工作重点由原来的“早接晚送”、“定时定点”的常规运营切换到现在的车辆安全检修和人员培训。

目前,4辆校车集中停放在启东飞鹤分公司停车场,进行集中管理。车队对车辆安全技术状况、灭火器、安全逃生窗、轮胎、灯光、刹车、应急装置、车载监控等安全设施设备进行全面检查,并对车内外进行全面消毒、通风后对车辆进行封存。同时,对4名校车驾驶员进行安全教育及防疫防控知识培训,要求他们在寒假期间避免与中高风险地区人员接触,做好自身防疫卫生工作,确保下学期开学后即投入使用。

(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 陆巍)



新闻短播

寅阳村企联建慰问困难学生

本报讯 2月8日,南通泰胜蓝岛海洋工程有限公司党支部和启东丰顺船舶重工有限公司党支部,来到寅阳镇侯字村困难学生蔡天宇家中,为她送去慰问品、慰问金及新春的祝福。(黄晓雨)

华联新村打扫环境喜迎新春

本报讯 近日,华联新村社区开展“小区环境大扫除 干干净净迎新春”爱国卫生运动。工作人员宣传春节期间疫情防控要求,引导群众提高防范意识。联合物业公司对辖区环境进行大扫除,清扫垃圾、铲除“牛皮癣”、整治卫生死角。(章馨露)

城市一品加强党风廉政建设

本报讯 近日,城市一品社区召开党风廉政建设会议,要求党员要积极参加廉政知识学习,提高廉政风险防范意识和个人综合素质,严格执行廉洁自律相关规定。同时,举办丰富多样的廉政教育活动。(蔡丹)

城河新村开展“扫黄打非”宣传

本报讯 日前,城河新村社区召开会议专题部署相关工作。社区“扫黄打非”工作站因地制宜地整合资源,开展扫黄打非巡查,举办“护苗”专题课等宣传教育活动,净化社区文化环境,树立向上向善的社会风尚。(龚鑫慧)



日前,明珠新村社区开展“禁止燃放鞭炮 促进文明城市建设”活动,通过政策宣传、签名等形式,宣传燃放烟花爆竹的危害。

融媒体记者 姜新春 通讯员 陈东伶摄



王海兵摄

临近春节,我市1306名文明交通志愿者坚守交通路口——

为文明出行护航

融媒体记者 李欣怡 施彦佟

说起马路的指挥者,第一反应脑海里都是交通警察,其实还有一群人——文明交通志愿者,他们不辞辛劳,甘于奉献,每天坚持开展文明出行劝导服务,为建设强富美高新启东尽一份力所能及的力量。

2月7日傍晚,在市区人民路与江海路交叉口,一群穿着蓝色志愿服的志愿者正在做着交通疏导工作(如图)。“阿姨,把头盔戴上,要注意出行安全呀!”“姐姐,后退一下,车子压线了,这样不安全。”每天下午4点半,志

愿者们手持安全出行小红旗,在路口对行人乱穿马路、闯红灯、不戴头盔等不文明行为展开劝导,使得交通变得更加和谐有序。这些文明交通志愿者不但自己积极参与志愿活动,还身体力行带动自己的孩子、朋友加入志愿者队伍来。”通过这次志愿活动让我知道了,红灯停的时候不要压线,骑车的时候不要带头盔,一开始觉得当志愿者不累,现在觉得当志愿者其实很累,但是很有意义。”10岁的朱鹏丞小朋友告诉记者,他利用寒假的空闲时间每天去路口当志愿者,明白了遵守交通法规、文明安全出行的重要性,并想为文

明交通尽自己的一份力量,也想带动身边的朋友一起做志愿者。

据悉,文明交通志愿者服务队成立于2020年11月,目前有1306名志愿者。临近春节,市区人流量、车流量明显增多,也加大了交警们维护交通秩序的难度,志愿者的加入不仅减轻了交警们的工作压力,也维护了交通秩序。文明交通服务队名誉会长倪瑞岭说:“启东是全国文明城市,这个荣誉需要全市人民共同维护,因此,文明交通引导志愿者的工作特别有意义,也非常有必要,我们将继续为文明交通贡献力量。”

ICBC 中国工商银行 启东支行

个人大额存单 新资金专享

20万起 2021年1月1日发行

上浮 50%

2.25% 1年期 3.15% 2年期

新资金:上月末金融资产5万元以下客户

存款到工行 财富稳增长

详情请咨询工行各网点

启东市2021年廉洁征兵
监督举报公示

为纯正征兵风气,维护和展示党和军队良好形象,确保为部队输送优质兵员,依据国家和军队关于廉洁征兵的法规政策,现将我市2021年廉洁征兵监督举报电话、信箱予以公示,欢迎社会各界对征兵工作进行监督。

启东市人民政府征兵办公室
2021年2月8日

启东市廉洁征兵举报电话 67584200、15996564718; 举报邮箱: 825909219@qq.com; 举报信箱: 启东市长龙中路288号人武部政治工作科, 启东市人民政府征兵办纪检组收。

启东市廉洁征兵监督员

姓名	部职别	聘请单位	联系电话
黄钦	民政局基层政权科科长	启东市人民政府征兵办公室	13862893155
陆爱华	启东市汇龙镇民乐新村社区党总支书记	启东市人民政府征兵办公室	15312931248
陶燕子	启东市汇龙镇文居居委会书记	启东市人民政府征兵办公室	13862997128
陆向红	启东市汇龙镇北城区街道办组织干事	启东市人民政府征兵办公室	15906286272
顾晨云	启东市近海镇退休军人	启东市人民政府征兵办公室	15810081773